

《Producer》四位主角齊出席製作發布會。網上圖片

放下自身扮呆瓜 金秀賢 間瞳孔變大喪呆

韓國男神金秀賢的新劇《Producer》昨日在首爾江南區舉行製作發布會，吸引不少韓國及海外傳媒採訪，更有兩間媒體直播發布會，可見男神的號召力。身穿波點西裝現身的金秀賢表示因角色又呆又笨拙，想放下自身去演，所以才接拍。而當他聽到記者指他在預告中眼睛好似變大了時，他如被點中笑穴，笑個不停，還反問大家是不是？最後才澄清沒有瞪大眼睛去演。

昨日除了金秀賢外，另外三位主演車太賢、孔孝真和IU亦有現身。合照時，金秀賢不知是否怕粉絲吃醋，與IU合照時，雙手放在身後，二人非常拘謹；相反與孔孝真合照時，則還讓對方搭着自己膊頭。

演技有成長

在記者會上，四人先自我介紹，金秀賢貌似有點緊張，停頓了數次才介紹完自己的角色。談到出演理由，他指今次角色形象似呆瓜，他可以放下自身，不用太刻意去演，而再度與朴智恩編劇合作，



金秀賢被指在戲中眼睛變大。網上圖片

他笑言：「Timing的藝術。」不過，對於他之前在《3個特攻美少年》時，已試過扮傻仔，他指兩個角色不一樣，在《3》片時，是扮傻去隱藏身份，演得較為刻意，反而今次才可以放鬆一點去演。而對於他在《Dream High》時飾演的宋森動亦帶點傻傻更更，他直言：「扮宋森動時經驗不足，較為純真。今次扮白承燦應該可以讓大家都看到成長的一面。」

席間，有記者提到預告時，感到其眼睛變大，問到是否角色的設定？金秀賢笑後很驚訝，反問大家：「我眼睛變大了嗎？」然後開始忍不住笑，說道：「眼睛怎麼能變大？」說完又掩嘴大笑，笑過不停。他也感到不好意思，致歉後澄清沒有特意瞪大眼睛去演，指可能自己扮新人，對每件事都很新奇，前輩叫他做事會覺得很開心，所以眼睛可能看起來變大。他還笑稱這樣可算是演技上成功了吧。

怕被金秀賢粉絲罵

此外，車太賢在戲中扮綜藝節目《兩天一夜》導演，問到有否向原節目導演羅暎錫和劉浩鎮取經？車太賢謂本身不認識羅暎錫導演，扮演對方時蠻尷尬；而他有向劉浩鎮導演請教，對方對故事如何呈現亦很好奇。他表示自己出道20年，主持、歌手等都試過，今次是想像自己沒有結婚生子，轉行做導演會怎樣的想去演。問到會否請舊拍檔全智賢客

串？他直言：「大家可以期待。」還笑指他們的答案全都是起承轉後請大家「期待」，孔孝真聽後忍不住笑。

另一方面，孔孝真爆在劇中經常要欺負金秀賢，壓力很大，怕被金秀賢的粉絲罵，又大爆金秀賢在她和車太賢面前就很溫順，只有在IU面前，才會特別有個性，充滿男人味。IU則謂今次是與金秀賢第二次合作，二人合作很合拍。

金秀賢掩嘴喪笑。網上圖片

孔孝真搭着金秀賢肩膊合照。網上圖片

康城影展魅力大不如前 嘉芙蓮慨嘆法國再無明星

第68屆康城國際電影節將於當地時間13日正式揭幕，昨日工作人員已忙於佈置會場，並率先掛起印有已故瑞典女星英格烈褒曼(Ingrid Bergman)展現清爽笑容的巨型主視覺海報。

屆時康城影展被形容為法國片強勢之年，法國影后嘉芙蓮丹露



工作人員掛起康城主海報。法新社

(Catherine Deneuve)主演的新片《Standing Tall》就被選為開幕片。嘉芙蓮日前接受訪問時表示，影展已大不如前，「之前的影展充滿魅力，現在少了很多。不過，對於演員來說，踏上紅地毯，面對無數的攝影機和鏡頭，仍然充滿挑戰性，有其意義，只是如過眼雲煙，留不下來。」

嘉芙蓮也感慨因社交網絡的發達，法國已再沒有明星，「明星應保持神秘感，只讓大眾見到他們少許的面貌，但現在隨着科技的發達，明星難以再有私隱。我們見到有很多名人在網上有無數的追隨者，但其實他們甚麼都沒有做過。」她亦表示不愛依賴新科技，「智能手機很好用，但食飯時必定關掉它，不想手機伴



嘉芙蓮丹露有感康城不及以前。法新社

吃飯。」她也喜歡手機有拍照的功能，卻很討厭自拍，特別是無時無刻把自拍照放在網上，反令自己變得平庸，也令自己不能好好享受生活。

蒼井優落實出演

另一方面，日本導演黑澤清的

新片《岸邊之旅》入圍康城的「一種關注」單元，除了早前宣布由深津繪里和淺野忠信主演外，昨日該片落實將於10月1日在日本上映，並透露人氣女星蒼井優亦有份出演，加上小松政夫和柄本明兩位實力派演員，陣容更為鼎盛。

文：Mana

KPP 醉酒跌倒 後腦縫7針

日本百變小天后Kyary Pamyu Pamyu(KPP)昨日在Twitter發文，自爆半年前曾因飲醉酒，洗澡後，不慎在浴室內跌倒，頭部受傷，流了很多血，即時召救護車，送院急救，最後在腦後縫了7針。她表示因這件事已經過了蠻久，所以才選擇說出來，與歌迷分享。一向愛飲酒的她亦謂因該事，令她不敢再亂飲酒，懂得節制，但她坦言忍酒癮很辛苦，還自爆前一晚忍不住破戒，飲多了幾杯。



KPP愛好杯中物。網上圖片

文：Mana

池城訪港盼看夜景

韓國男星池城落實本月24日來港，於東城舉行首個粉絲見面會。早前他主演的《Kill Me Heal Me》在韓國收視高企，更打敗玄彬主演的《海德、哲基爾與我》，成為該時段的收視冠軍。自《Kill Me Heal Me》播畢後，池城專注照顧懷有身孕的演員妻子李寶英，但因知道香港有不少粉絲，所以決定來港辦粉絲見面會。他對訪港之旅非常期待，除了希望一睹著名的維港夜景外，還希望一嘗本地地道美食。



池城將首度訪港。

文：Mana

Kanye West 送白玫瑰寐妻



因時差關係，一眾荷里活明星於昨日慶祝母親節，美國天后Beyonce在facebook放上兩張照片，一張是母親擁着自己的合照，一張則是她攜着女兒的合照，兩張相的構圖非常相似，網友大讚Beyonce很有心。另一方面，「碧咸嫂」Victoria則寫公開信，發表做母親的苦與樂。她寫道要兼顧家庭和事業並不容易，自己亦很掙扎，但最開心是有時收到子女寫給自己的打氣字條。

不過，講到最識做非美國饒舌歌手Kanye West莫屬，雖然其真人騷女星妻子Kim Kardashian母親節當天棄女兒在家，自己去巴西出差，但他卻一早安排酒店在妻子的房內放滿白玫瑰，獲得妻子在網上連發兩篇文章致謝兼晒嗔。

美聯社

文：Mana

JYP娛樂控兩製作公司違約

韓國男子組合2PM原定於下月1日發行新碟，正式回歸樂壇，但昨日其經理人公司JYP娛樂發表聲明，指2PM原定3日後進行新歌MV拍攝，但負責的製作公司於昨日突然單方面以「同時期發行專輯的藝人和個人原因，不能進行拍攝」為由，宣布不合作。而同日，旗下另一男子組合GOT7也接到了負責MV拍攝的導演單方面宣布中斷合作。JYP娛樂指這是不負責任的行為，嚴重影響藝人的行程，需要重新再作安排，



GOT7的MV拍攝行程受阻。網上圖片

所以決定向該兩間製作公司採取法律行動，並向粉絲們致歉，今後會努力防止再發生同類事件。

文：Mana

前女友稱捱打致流產 金賢重曾付6億韓圓和解



金賢重與前女友風波不斷。網上圖片

韓國男星金賢重將於今日入伍，但他與前女友崔小姐的風波則一浪接一浪，繼日前被女方索償16億韓圓後，昨日女方又爆出去年曾懷孕，但因被金賢重暴力對待而導致流產。金賢重的代表律師昨日下午發表聲明，指女方曾就此事威脅金賢重，金賢重因害怕事件曝光而付了對方6億韓圓(約425萬港元)，達成和解，但現在女方把事件公開，屬違法行為，而且從懷孕到流產都是女方單方面的主張，女方一直拒絕提供證明文件，考慮以恐嚇罪向對方提告。

文：Mana

娛樂雜碎

- 日本女星志田未來日前赴美國出席電影《明日世界》的首映禮，她身穿和服與佐治古尼合照。網上圖片
- 日本尊尼事務所偶像組合KAT-TUN前晚在東京巨蛋舉行尾場演唱會，其間他們指演唱會的戒指形螢光燈紀念品是送給歌迷的求婚戒指。
- 日本女子組合AKB48的小嶋陽菜、平田梨奈等6名成員現身紐約，出席在當地舉行的拼盤演唱會，吸引5000名歌迷捧場。
- 英國人氣偶像組合One Direction成員Liam日前夥同隊友Louis，用廁紙包裹Niall的坐駕，幸好Niall沒有生氣，還讚是藝術。
- 英國男星班尼狄甘巴貝治(Benedict Cumberbatch)於前晚舉行的英國學術電視獎中，錯失視帝寶座。
- 韓國人氣組合EXO的中國籍成員LAY日前錄影內地綜藝節目《極限挑戰》時，不慎傷頸。
- 韓國人氣組合BIGBANG將於下月在港舉行3場演唱會，3場門票均已售罄。